

惠州331家体彩实体店送雪糕



文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

来,乐小星请你吃雪糕!近日,惠州体彩开启公益雪糕活动,向市民赠送15万支雪糕,广东省惠州市内331家体彩实体店均可领取。

伊利公益,体彩送清凉。3月25日,惠州体彩与伊利携手合作,共同启动了以“伊利清凉季 体彩传温情”为主题的公益雪糕活动,第一台爱心冰柜在惠州市体彩中心正式投入使用。

这次公益活动,惠州体彩将在惠州市331家体彩实体店增设爱心冰柜,面向广大市民赠送15万支雪糕。惠州体彩表示,特别欢迎户外工作者在炎热的夏天来到体彩实体店清凉一“夏”,感受惠州体彩的加倍爱心。

在惠州体彩中心业务大厅里,放置了第一台爱心冰柜,里面摆满了各式口味的雪糕。刚刚来体彩中心办理业务的郭先生成为了第一个领到爱心雪糕

的幸福。他兴奋地说:“吃到今年第一块雪糕,而且还是‘发财砖’!希望今年能好运常伴!”

此次公益活动不仅是“伊利清凉季 体彩传温情”活动的开端,更是惠州体彩公益路上的新开端。本次公益雪糕活动为广大市民带来清凉的同时,展示了中国体彩履行社会责任的良好公益形象,同时也是惠州体彩以实际行动在践行“公益体彩 乐善人生”,希望能为广大市民带来更多的欢乐和好运。

2024年是中国体彩彩票全国统一发行30周年。30年来,中国体彩致力于推动社会公益事业的发展。惠州体彩作为其中一员,一直秉承着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,践行着公益责任,不断回馈社会,为社会公益事业贡献自己的一份力量。



小号走强 连号淡出 ——析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号走强,大小比关注3:2防4:1。和值下降,关注75—95之间。奇数活跃,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:2:1。连号淡出,关注散号。后区首防双小、

双偶组合,次防双大、双偶组合。7星彩:289—102—436—514—301—785+3、5、6。排列3:精选号码三注:291、564、826。

排列5:精选号码三注:10283、27853、19367。(兴运)

金手指



公益雪糕活动

为未成年人构筑体彩“防护墙”

我国彩票相关法规明确规定禁止向未成年人售彩、兑奖。多年来,彩票机构从政策制定到从业人员培训,都将“向未成年人销售彩票及兑奖”作为一条重要准则,切实为保护未成年人筑起“防护墙”。

据了解,未成年人的自控力相对不足,如果未成年人参与购买彩票,很可能导致其陷入“中奖”梦中无法自拔,助长其投机心理,形成错误的价值观。

因此,一线彩票代销者要切实履行好“不向未成年人销售彩票及兑奖”承诺。一般来说,彩票代销者需要做好知法规、多询问和尽责这三方面工作。

代销者应当知法规,熟知并严格执行《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》中关于不向未成年人售彩和兑奖的相关规定。

同时,对于无法确定是否是未成年人的购彩者,销售人员应多询问,“请问你是否年满18周岁?”“麻烦出示身份证”,若是特征明显的青少年群体,或者身穿校服服的学生,销售人员应立即劝阻,明确表态拒绝向他们售彩。

代销者还应尽责任,向未成年人普及正确的价值观,培养健康向上的阳光心态,引导他们热爱生活,将主要精力放在学习

上,用实际行动呵护未成年人的身心健康。

在国际上,让未成年人远离彩票是彩票发行和销售机构的共识。2008年,美国全国问题博彩委员会和加拿大麦吉尔大学国际青少年问题博彩和高风险行为研究中心共同发起了“假日彩票责任”倡导活动,提醒人们,彩票不是儿童的游戏,不要将彩票作为假日礼物送给未成年人。

“假日责任礼物”倡导活动问世后,得到了世界各国彩票业界的支持和肯定,世界彩票协会、欧洲彩票协会、北美省和国际彩票协会共同认可并参与了这一活动,使其在全球产生了巨大的影响。美国和加拿大全部彩票机构以及众多国际彩票机构和组织都已加入该活动,以促进负责任彩票,保护未成年人远离彩票游戏。

打击危害青少年的“非法彩票”,需要社会各界共同努力,工商、市场监管、公安等相关部门统一协调,家长、学校也要从宣传教育入手,禁止青少年接触彩票。同时,遍布全国各地的彩票实体店代销者也有义务对其监督,一旦发现立即向相关部门举报,这不但为了下一代的健康成长,也是为了维护公益彩票形象,促进彩票市场健康发展。(胡彦 粤体彩)

体彩为绿美佛山添彩

记者从广东体彩获悉,日前,佛山市体彩中心积极响应绿美佛山1人1天1元慈善基金行动,组织从业人员捐献爱心,植树造林。随后,佛山体彩开展“中国体彩微光行动”公益植树活动,用实际行动助力“绿美佛山”生态建设,为乡村振兴添绿增彩。

3月12日,佛山体彩中心多名从业人员在高明沧江

河边植下近三百棵树苗。在现场,全体人员分工合作,挖坑、培土、浇水,每个环节井然有序。在大家的共同努力下,一棵棵树苗在佛山的大地上扎根生长。

参加活动的高明区体彩代销者梁先生说:“这种公益活动很有意义,身体力行去参与,大家团结协作,互相鼓励,体现出我们‘责任、诚信、团结、创新’的中国体彩精神。”

此次开展的“绿美佛山”公益植树主题党日活动,是佛山市体彩中心党支部深入贯彻绿色发展理念、推进生态文明建设的重要举措。通过捐献慈善款、种下一棵树、造出一片林,佛山体彩为推动“大地植绿、心中播绿、全民享绿”成为佛山新风尚,为打造“半城山水满城绿”的美丽家园奉献公益力量。(文/图 胡彦 粤体彩)



植树活动现场

体彩公益金关怀妇女命运

在日下下乡走基层的过程中,云南省妇联妇女发展部副部长陈宏宇接触到一些低收入“两癌”患病妇女,切身感受到她们的无助,也真切地感受到这个项目给她们带来的希望。“每一年,我们都在大力宣传这个项目,在‘两癌’项目的带动下,云南省政府也有专项资金用来支持低收入‘两癌’患病妇女。”

2009年开始,国家卫生健康委、全国妇联实施农村妇女“两癌”免费检查项目,帮助农村贫困妇女解决治疗难题,防止患病妇女因病致贫、因病返贫。2011年设立了“贫困母亲”两癌救助专项基金,实施“农村贫困母亲”两癌救助项目。2021年,调整为“低收入妇女

“两癌”救助”项目。今年,全国妇联将继续使用2.85亿元中央专项彩票公益金开展低收入妇女“两癌”救助项目。项目救助对象为经医疗机构确诊,患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的低收入妇女。救助标准为每人一次性救助1万元。

截至2023年年底,在彩票公益金的支持下,各地妇联积极推动将“两癌”检查纳入省级民生实事,17个省区市将“两癌”救助纳入省级民生实事,精准救助需要帮助的低收入妇女27.5万人。自2011年项目开展以来,“两癌”救助覆盖面不断扩大,已累计投入27.7亿元,为增强妇女获得感、幸福感、安全感持续发力。(胡彦 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年4月2日

双色球 第2024036期 中奖号码:08 31 09 02 21 12 02 蓝球:02

3D 第2024083期 中奖号码:百位:8 十位:9 个位:9

七星彩 第24036期 本期开奖号码:1 7 5 5 2 9 + 8

“南粤风采”36选7 第2024083期 36选7投注总金额:341056元

好彩1 第2024083期 中奖号码:23 狗 秋 西

排列3 第24083期 排列5 2 3 2 1 9



模范夫妻(上) 插图:采采

张宇的彩票店开在一个大型社区旁,人流量不小,加上张宇服务热情周到,彩票店生意一直不错。一天,张宇在店里吃午饭时,看到门口马路边不知什么时候停了一辆售卖苹果的大货车。货车车厢尾板打开着,苹果堆得像座小山。男人在车上把车内的苹果向车尾转移,便于顾客挑选,女人则在车尾麻利地替顾客过秤装袋,收钱找零。

张宇的彩票店开在一个大型社区旁,人流量不小,加上张宇服务热情周到,彩票店生意一直不错。一天,张宇在店里吃午饭时,看到门口马路边不知什么时候停了一辆售卖苹果的大货车。货车车厢尾板打开着,苹果堆得像座小山。男人在车上把车内的苹果向车尾转移,便于顾客挑选,女人则在车尾麻利地替顾客过秤装袋,收钱找零。

彩票开奖公告栏 包含双色球、3D、七星彩、排列3、排列5、好彩1、好彩3、好彩36等开奖信息。